



QUINTANA ROO
GOBIERNO DEL ESTADO



SEGOB
SECRETARÍA
DE GOBIERNO

C3

CENTRO ESTATAL
DE EVALUACIÓN Y CONTROL
DE CONFIANZA

Informe trimestral sobre el cumplimiento de sus metas programadas con base en los Reportes programáticos del SIPPRES elaborado por el Despacho de la Dirección General del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza.

<https://c3.qroo.gob.mx/medios-verificacion.html>

Clave y nombre de la Dependencia:	1244 - Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza
Programa Presupuestario:	M001 - Gestión y Apoyo Institucional Transversal
Resumen narrativo del nivel reportado:	F.P.C01 - Apoyo a las Unidades Responsables Sustantivas para el cumplimiento de sus metas programadas, otorgado.
Relación del Indicador:	Componente
Indicador:	C01 - Porcentaje de cumplimiento programático trimestral de metas con semáforo verde de las Unidades Responsables Sustantivas del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza.
Método de Cálculo:	[Número de Indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2025. / Número total de Indicadores de Componentes y Actividades programados en los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales durante cada trimestre del 2025.] X 100.
Tipo de Método:	Porcentaje
Trimestre reportado:	I Trimestre de 2025
Liga de Publicación del Medio de Verificación:	https://c3.qroo.gob.mx/medios-verificacion.html
Unidad Responsable del Indicador:	1101 - Despacho de la Dirección General del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza

Datos de las variables reportadas:

Numerador:

Número de Indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2025 = 3

Calendario Numerador		
Enero	Febrero	Marzo
0.000	0.000	3.000

Denominador:

Número total de Indicadores de Componentes y Actividades programados en los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales durante cada trimestre del 2025= 3

Calendario Denominador		
Enero	Febrero	Marzo
0.000	0.000	3.000

Descripción de los resultados:

Este indicador tiene como meta anual cumplir con la totalidad del reporte de sus 4 indicadores. Para el primer trimestre de 2025 se cumplieron con 3 indicadores con semaforización verde de los 3 programados. El porcentaje alcanzado fue del 100%.

Por lo anterior, queda un avance de cumplimiento de metas de un porcentaje de 100%, por lo que, derivado de los parámetros establecidos en la semaforización, este indicador quedó en color Verde.

Calendario Programado			Meta
Enero	Febrero	Marzo	
0.000	0.000	3.000	100.000%
0.000	1.000	3.000	

Calendario Ejecutado			Meta
Enero	Febrero	Marzo	
0.000	0.000	3.000	100.000%
1.000	1.000	3.000	

Tipo de Evidencia: Captura de pantalla del Sistema SIPPRES y gráfica de semáforos.


Cap. Corb. I.M.P. Alonso Axell González Herrera
Director General del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza



Calendario	Clave del Indicador		
	C01	A01	A02
Programado	3	3	3
Ejecutado	3	3	3



